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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lampreoht-palota, földszint

az udvarban.

tanárok kongresszusa 
Debrecenben.

A felső keresk. iskola 
ünnepe.

Ötven éves jubileum.
Jövő hó közepén a Keresk. 

Tanintézet összes tagozataival ün­
nepre ül össze, ünnepli fennállásá­
nak félszázados évfordulóját.

Külső fényt kölcsönöz ennek 
az ünnepnek az a körülmény, hogy 
egyidejűleg s éppen az ünnepre 
való tekintettel itt tartják városunk­
ban a felső keresk. iskolai tanárok 
szokásos évi közgyűlésüket. A 
felső keresk. iskola ünnepe ezáltal 
országos jelentőséget nyer.

A fokozatos előretövtető fejlő­
désben, gyarapodásban, haladásban 
gazdag múltnak határjelzője ez az 
ünnep ! A szerény kezdettől, az öt­
ven év előtti vasárnapi iskolából, 
mely ott húzódott meg a kollégium 
egyik tantermében, ott áll a város 
szivében az iskola pompádzó eme­
letes palotája, világos, derűs tan­
termeivel, gazdagon felszerelt, min­
taszerű szertáraival.

Lehet-e ahhoz fogható lelki 
gyönyör, ami eltölti az ünneplés

perceiben mindazokat, kik tudatos 
munkájukkal, áldozatkészségükkel, 
tudásukkal megalapították, tovább 
fejlesztették s nagygyá tették az 
intézetet s nemes büszkeségtől da­
gadhat keblük annak a világos tu­
datában, hogy a debreceni felső 
keresk. iskola az ország negyven 
keresk. iskolája között előkelő, ve­
zető szerepet foglal el ?

Az a növendéksereg, amelyet 
évről-évre szárnyra bocsát az inté­
zet, vértezetten indul az élet küz­
delmeinek, telve hazaszeretettel ; 
az élet forgatagában megállja min­
denkoron becsülettel a helyét.

A felszázados múlt alatt az 
iskola teljesen a városé maradt! 
Hámy előkelő tagja Debrecen gaz­
dasági és társadalmi életének itt 
nyerte el kiképzését, mondhatnőnk, 
hogy alig van család Debrecenben, 
melynek egyik-másik tagját ne 
kötné az iskolához a szeretet és 
hálának meleg vonzalma. Az a fél­
százados ünnep nemcsak ünnepe 
tehát annak a lelkes tanári karnak, 
amelynek minden öröme, ambíciója 
az iskola s a kezére bízott fiatal­
ság, nemcsak ünnepe a Kereskedő 
Társulatnak, melynek dédelgetett 
gyermeke az intézet, nemcsak ün­
nepe a szakoktatás munkásainak, 
de ünnepe Debrecen városának,

Debrecen egész társadalmának. Az 
október 17— 18-án városunkba se­
reglő keresk. isk. tanárokat öröm­
mel fogadjuk kedves vendégek 
gyanánt; mindent el kell követni, 
hogy itt, körünkben jól érezzék 
magukat!

a Keresk. Tanintézet vezetősé­
gének az ünnep és közgyűlés méltó 
rendezéséhez őszinte szívvel sikert 
kívánunk.

POLITIKAI HÍREK.
Aehrenthal és Beck báró Becsben.

Becsből jelenti egy táviratunk : báró Aeh- 
remhal külügyminiszter és báró Beck mi­
niszterelnök ma reggel 6 óra 20 perckor 
Budapestről Becsbe érkeztek.

Kossuth és Aehrenthal. Kossuth 
Ferenc kereskedelmi miniszter tegnap dél­
után hosszabb ideig tartó látogatást tett 
báró Aehrenthal közös külügyminiszternél.

A berlini nagykövet a királynál.
Szögyény-Marich László, a berlini osztrák­
magyar nagykövet rövid tartózkodásra Buda­
pestre érkezett. Ma délelőtt tíz órakor a 
király magánkihallgatáson fogadta a nagy­
követet, a ki azután látogatást tett Wekerle 
Sándor miniszterelnöknél.

Becsből jön a rém.
Összehívták a delegációt. Táp­

lálni kell a hadsereget, igy akarja

VILÁGHÍRŰ BORSALINO KALAPOK FEKETÉNÉL
Apróságok.

Váratlan haszon.
Néhány évvel ezelőtt nyugalomba vo­

nult egy pesti nagy bank Igazgatója. Nem 
éppen a maga jószántából. Inkább kinézték 
az állásából, amelyre soh’sem bizonyult al­
kalmasnak. Derék, becsületes ember volt, de 
a modern üzlethez nem értett. Ezért kellett 
mennie.

De mert évtizedeken át volt a bank­
nál, hát hogy öreg napjaira nyugodalmasan 
élhessen, a nyugdiján kívül még egy kis 
mellékjövedelmet akartak neki biztosítani. 
Beválasztották igazgatósági tagnak a bank 
egyik ipari vállalkozásához, amely, ha nem 
is volt valami nagyon jövedelmező vállalata 
a banknak, az uj igazgatónak — aki tanti- 
émeket is kapott a jövedelemből — minden­
esetre juttatott néhány ezer koronát éven­
ként. ,

Évek múltán azonban ez az ipari vál­

j lalkozás meglepően megerősödött:' ma ha- 
I talmas, nagy üzlet, amely milliókat jövedel- 
I mez. A nyugalomba vonult, tétlenül élő igaz- 
I gató legutóbb tantiémképpen kerek 20.000 

koronát kapott.
Még csak el se ment a pénzért. A rész­

vénytársaság egyik öreg szolgája vitte el a 
pénzt a lakására.

Az öreg átvette a nagy summa pénzt 
és átnyújtott a szolgának borravalóképpen 
5 koronát.

A szolga kinyújtott tenyerében néze­
gette egy ideig a pénzdarabot, azután meg­
szólalt :

— Ennyit ad nekem a nagyságos ur ? 
Hiszen nekem a törvény értelmében is a 
húszezer koronának a huszonöt százaléka 
járna I

— Megbolondult maga? — kiáltotta 
csodálkozva az igazgató. — Miért?

— Mert amit most kapott a nagyságos 
ur, az — talált pénzt

Mindegy.
Egy fővárosi ügyvéd a minap hozta 

haza a famíliáját Baiatonboglárról, ahol nya­
raltak. Egy napot töltött ott és mert a vil­
lában, ahol laktak, már minden be volt pa­
kolva, hát ő az egyik szállodában hált meg.

Reggel, az indulás előtt, miután kifi­
zette a számláját, odaszólt a „londiner" hi­
vatalát betöltő falusi parasztlogénynek :

Hozd le öcsém, a szobámból a bő­
röndömet!

A legény felment a szobába, do csak­
hamar üres kézzel tért vissza és jelentette :

— Nincs ott, kérem alássan, semmiféle 
bőrönd 1

— Dehogy nincs! Hiszen más nincs is 
a szobában, csak azl

— Már pedig én nem láttam sehol, — 
erősködőtt a legény, — hacsak a kußerben 
nincs, de az meg be van csukva I . . .

minden cikkbsn u. ra. costflm és blous kelmék
selymek, barülietek, és flanelek, nói és 
leány óriási vá­

laszt k olcsó szabott árakban kaphatók

Klein Ignácz
czegnel, Kistemptomiinl szemben.
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Becs ós tejet hajt Wi keile. A pak­
tum ugyan kikapcsolta a katonai 
kérdéseket, de azért már fölemel­
ték a honvédtisztek gázsiját. Most 
következik a közös hadsereg tiszt­
jeinek fizetésemelése, azután pedig 
a létszámemelés. A rendes bécsi re­
ceptet fogják ezúttal is használni: 
a delegáció lesz az, mely a közös 
kormányt hozzájuttatja végre ahhoz, 
hogy ábrándjai valóra váljanak.

Budapesten a múlt napokban 
folytatott tanácskozások során eszel­
tek ki a politikai tervet, hogy 
aktuálissá teszik a létszámemelés 
kérdését. Persze az osztrák delegá­
cióból fog kiindulni a stikli, mely 
előtt hódolattal fog fejet és térdet 
hajtani a magyar delegáció. Úgy 
1 esz, hogy az osztrák delegáció 
111 üá r o z a ti "jav aslato t fog cl foga dni, 
melyben a létszámemelés sürgőssé­
gét mondják ki. És hogy a célt 
mihamarabb egy csapásra elérjék, 
a tüzérség fölszerelésére a póttar­
talék behívását jelentik ki •szüksé­
gesnek.

Wckerle hozzájárult már a 
kancellár tervéhez ós ígéretet tett, 
hogy a magyar delegáció hasonló 
határozatot fog hozni.

azonban a parlamentben is erős küzdelmet 
szándékozik folytatni Andrássy plurális 
javaslata ellen.

Mihelyt Andrássy előterjeszti javasla­
tát, az ellenkoalició az országban mindenütt 
nagy népgyüléseket fog rendezni a plurális 
szavazati jog ellen és az agitációnak min­
den eszközét fel fogja használni céljai el­
érésére.

Feltűnést kelt, hogy a balpárt és a 
demokrata-párt, legalább eddig, teljesen tá­
vol tartják magukat az ellenkoalidótól. A 
balpárt, melynek tagjai többnyire demokra­
tikusan gondolkozó emberek, kényes hely­
zetben van, a mennyiben mint „legmagya- 
rabb párt“, nem mehet egy táborba a totók­
kal, oláhokkal, a németajkú radikálisokkal. 
A balpárt elvben ellenzi a plurálist, viszont 
azonban ő is követeli, hogy a magyar szu- 
premáeió megvédessék. Á balpárt egyik 
vezető tagja munkatársunk előtt úgy nyilat­
kozott, hogy a párt a plurálist nem fogadja 
el ugyan, de készséggel hozzájárul Andrássy 
másik javaslatához, mely a kerületek be­
osztásúval erősíti a magyarság helyzetét.

A demokrata-pártot szintén a magyar­
ság érdekeinek védelme tartja vissza attól, 
hogy az elienkoaiicióhoz csatlakozzék. Á 
párt most is rendületlenül hive az általános, 
egyenlő és titkos választói jognak és ennek 
megvalósítás érdekében fog a parlamentben 

! küzdeni.

IRODALOM
Anazonyi balsors. A fiatal irónam- 

zedékból kiváló tehetség lláskai Ferenc, a 
„Festi Hírlap“ belső dolgozótársa. Pár hó­
nap előtt már második kiadásban adta ki a 
Singer és Wolfner eég „Ilct esztendő“ cirnü 
verskötetét, most pedig „Asszony! balsors“ 
címen adja ki novelláit, amelyek mind mo­
dem tárgyú dolgok. A kötet előfizetési ára 
2 korona 60 fillér; az előfizetők bérmente­
sen fogják megkapni- A novellás kötet no­
vemberben kerül a könyvpiacra díszes ki­
állításban.

fiz ellenkoalició 
alakulása.

Készülődés a harcra.
A balpárt és a demokraták 

magatartása.

Vasárnap, c hó 27-én a nemzetiségi 
párt, parasztpárt, országos radikális párt és 
a szociáldemokrata párt kiküldöttei a nem­
zetiségi klub helyiségében Budapesten elő- 
értekezietet tartanak az ellenkoalició meg­
alakításának előkószitéso dolgában. Október 
hó elején azután Budapesten országos gyű­
lést rendeznek, melyen ki fogják mondani 
az ellenkoalició megalakulását. Az cllen- 
koalició célja a logerélyesebb harc folyta­
tása a plurális szavazati jog ellen, egyide­
jűleg pedig minden eszközzel küzdeni az 
általános, egyenlő és titkos szavazati jog 
megvalósítása érdekében. Az ellenkoalició 
számit arra, hogy az országnak demokrati­
kusan gondolkozó elemei mindnyájan az 6 
táborába fognak tömörülni.

Az cllenkoaliciót vezető férfiak a nagy 
harcot természetesen a parlamenten kívül 
akarják megvívni, minthogy az ellenkoali- 
ciós pártok közül a parlamentben csak a 
nemzetiségi párt van képviselve. Ez a párt

EGYBÁ3 ÉS ISKOLA.
A református egyháztanács ülése.

A debreceni református egyházi tanács 
szeptember 27-én, vasárnap délelőtt tiz órai 
kezdettel az egyházi hivatal tanácstermében 
gyűlést tart, melyen több fontos tárgy 
szerepel.

As uj püspök debreceni pap 
lesz. a tiszántúli ref. egyházkerület 
újonnan választott püspöke, Eröss 
Lajos tudvalevőleg ideológiai tanár, 
az egyházi törvények értelmében 
azonban a püspöknek papnak kell 
lenni, az uj püspök éppen ezért le 
fog mondani tanári állásáról, a 
megüresedett két papi állás egyi­
kére pedig a hívek meghívják. Az 
aláírási iveket már kiadták ós szor­
galmasan gyűlnek is az aláírások. 
Remélhetőleg hamarosan meglesz 
az abszolút többség és akkor meg­
hívják a debreceni papi székre. 
Másként nem is lehet elképzelni a 
dolgot, mert hiszen Debrecennek 
elsőrendű érdeke, hogy püspöki 
székhely maradjon.

Püspökválasztás utáa, A tiszántúli 
ref. egyházkerületben a püspükválasztási 
harc véget ért, a harc hullámai még koránt­
sem higgadtak le. A kisebbségben maradt 
Dicsőíti pártot rendkívül elkeserítette a nem 
várt veresség. Beszélnek arról, hogy a vá­
lasztást megíelebbezik. Luby Géza lesz az 
állítólagos felebboző. Igen ám, de hová fe- 
lebbezi ? Nincs forum, ahol az alkotmányos 
választást megsemmithetnék, az pedig kép­
telenség, hogy az egyházkeniloti gyűlésen 
bizalmatlanságot szavazzanak a püspöknek 
és főgondnoknak. Csak a iegelvakultabb 
gyűlölet lenne erre képes. A győztes pártiak 
ezzel szemben azt beszélik, hogy Dicsőffi 
József lemond az egyházkerület főjegyzői 
állásáról és ez esetben dr. Baltazár Dezső 
hajdúböszörményi esperes lelkészt választa­

nák helyére, akinek a pótválasztás alkalmá­
val tanúsított magatartását ezzel honorál 
a győztes párt.

na

Csak a katonaság mögött.
Merénylettől tartanak 

Budapesten.
Senkit nem engednek közel 

Alfonzhoz.
A spanyol király ellen már kétszer 

követtek el merényletet; először Mad­
ridban, esküvője alkalmából; másodszor 
Parisban, amikor hivatalosan vizitelt az el­
nöknél.

A budapesti rendőrség természetesen 
attól tél, hogy a magyar fővárosban meg­
ismétlik az anarkisták veszedelmes kísérle­
tüket és ezért a spanyol király fogadásánál 
messzemenő óvó intézkedéseket fognak fo­
ganatosítani.

Alfonz spanyol király október elsején, 
csütörtökön délután három órakor érkezik 
meg ,Budapestre, a nyugati pályaudvaron. 
Innen a Teréz-köruton, Andrássy-uton, 
Fürdő utcán, Ferenc József téren, Lánchí­
don, Albrecht utón át hajtat a királyi vár­
palotába.

Az egész útvonalon katonaság áll sor­
falat s a közönség csak a katonai kordon 
mögött foglalhat helyet. A katonaság a 
spanyol király megérkezése előtt egy órá­
val, tehát, délután két órakor elzárja az 
útvonalat s ezen időn túl megszűnik min­
den kocsi- és gyalogközlekedés.

Aki tehát a spanyol király bevonulását 
látni akarja, annak már kőt óra előtt fel 
kell állania az útvonalon,

A spanyol királyt, mint szuverén ural­
kodót, maga a király fogadja az egész ud­
var ólén. Az udvar felvonulása már délután 
negyed három órakor megkezdődik. A (ó- 
herczegek ós főherczegnők rangsor szerint 
ötperczes időközökben hajtatnak a pályaud­
varra. A király háromnegyed három órakor 
indul el a királyi várpalotából.

VÁRMEGYE.
Aljegyzöválasztás. Hajdusámsou köz­

ség képviselőtestülete tegnap délután tartott 
ülést Miskolczy Lajos tb. főszolgabíró el­
nöklete alatt. A halálozás folytán megüre­
sedett aljegyzői állásra Kovács Andor ed­
digi segédjegyzőt, a megüresedett segédjegy­
zői állásra pedig 20 pályázó közül Sebes­
tyén Lajost választották meg.

Újabb helyszíni szemle a szobosz- 
lói vasútállomáson. A hajduszoboszlói 
borzalmas vasúti szerencsétlenség ügyében 
a debreceni ügyészség, illetőleg dr. Gáthy 
Bálint ügyész, Debreceni Jenő, a gázgyár 
igazgatójával és Ilandalik Béla a Kassa 
oderbergi vasút főmérnökével újabb hely­
színi szemlét tartott a szoboszlói vasútállo­
máson a célból, hogy a váltó, mely a szeren­
csétlenséget eltört váltónál fogva okozta, 
mikor repedt meg. A helyszíni szakértői 
szemlének valószínűleg szenzációs követ­
kezménye lesz.

Tolvaj kocsisok. A nagyváradi káp­
talan mikepércsi uradalmának két kocsisa, 
Bagoly József és Bálint, az uradalomból sze­
keret loptak két lóval. A csendőrség elfogta 
a tolvaj kocsisokat.

rsmosó“ szinszappana
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y?z ázsiai kolera.
Óvintézkedések

Debrecenben.
Határozottan nyugtalanítja a 

közönséget a hatóságoknak ide­
geskedése. Folyton azt hangoztat­
ják, hogy Magyarországon még 
nem történt kolera-eset, de azért 
széles körű intézkedésekre kötelezi 
a belügyi kormány a hatóságokat. 
Szinte hajlandó az ember elhinni, 
hogy a hivatalosan lecáfolt kolera- 
esetek valóban megtörténtek.

Debrecen város tanácsa a bel­
ügyi kormány utasítására az alábbi 
felhívásokat bocsájtotta ki a kü­
lönben is rettegő közönség nem 
csekély rémületére:

„A25 utóbbi napokban Oroszország­
ban nagyon elterjedt a kolera. Ez a 
veszedelmes betegség könnyen átjöhet 
mi hozzánk is, ha nem védekezünk ellene.
A védekezésnek csak úgy lehet ered­
ménye, ha a város minden lakója támo­
gatja a hatóságot munkájában.

Felhívjuk azért a város közönségét, 
hogy alkalmazkodjék híven az elrendelt 
intézkedésekhez, melyeket azért tettünk, 
hogy nagy veszedelemtől mentsük meg 
szeretett városunkat. Lássa be mindenki, 
hogy mindnyájunk életének és egészsé­
gének megóvására szükségesek azok. A 
kolerának a legnagyobb ellensége a tisz­
taság. Ezért rendeltük el, hogy a házá­
nál, vagy lakásán meggyűlt szemetet, 
hulladékot, trágyát mindenki azonnal 
szálJittassa ki.

Elrendeltük, hogy a piacvizsgálatok 
a legnagyobb szigorúsággal eszközöltes­
senek. Aki a piacon hibás élelmiszert 
árul, vagy keze, ruhája, áruló helye nem 
tiszta, súlyosan megbüntetteíik. A kihez 
Oroszország felől, vagy más kolerás vi­
dékről szálló vendég vagy utas érkezik, 
;elentse be azt azonnal a rendőr/őkapi- 
myhoz, mert az ilyet néhány napig 

‘-'.velőmmel kell kisérni, hogy nem 
:cg-e.

Az árnyékszékeket és vizelő helye­
id tartsa mindenki tisztán. Amelyik 
;mál árnyékszék nincs, készíteni kell 

:t azonnal, mert a szabad földre kerülő 
■ k a legveszedelmesebb. Ha valaki 

hányással, hasmenéssel megbetegszik, hi­
vasson mindjárt orvost, mert a kolera 
éppen igy kezdődik. Elrendeltük a zsúfolt 
lakások kitakarítását, szükség esetén ki­
ürítését. A kolerát apró, láthatatlan bak­
tériumok okozzák, melyek a beteg ürülé­
kében és hányadékában vannak. Innen 
eljuthatnak minden élelmiszerre, kézre, 
ruhára, vízre.

Mindig ezekről kerülhek az ember 
gyomrába és igy teszik beteggé az em­
uért. Ila a gyomor egészséges állapot- 
bun von, a baktériumok elpusztulnak 
benne és nem okoznak betegséget.

Ezért, aki rendes életmódot folytat, 
bort legfeljebb keveset, pálinkát és sört 
pedig egyáltalában nem iszik, az étkezés­
ben mértéket tart és evés előtt kezét 
szappannal gondosan megmossa, nem 
kapja meg a kolerát. Hogy a hányadék 
és ürülék a fertőzést ne terjeszthesse, a 
kolerás beteget teljesen külön szobába i 
kell tenni az ápolójával. Ahol ez nem 
lehetséges, beszállittatjuk a jár vány kór­
házba. Az egész város közérdeke kívánja, i 
hogy ezen intézkedésünket mindenki bé­
kével tűrje.

VÁROSHÁZA.
Pónetárátadás. A város házipénztá-

*’1 tegnap vette át Komérömy Antal házi- <

énztárnok, a ki most érkezett haza sza- 
adságáról. A pónztárátadásnál Bészler 

Károly tb. főjegyző elnöklete alatt jelen 
voltak dr. Magoss György tiszti főügyész, 
dr. Tóth Emil jegyző és Rankay Jenő 
számtiszt.

Károlyi Sándor gróf szobra. Az
Omge október 20-án leplezi le gróf Károlyi 
Sándor volt elnökének szobrát Budapesten, 
a mezőgazdasági muzeum udvarán, a mely­
nek alapkövét ő rakta le. A leleplezési 
ünnepélyen a debreceni gazdasági egyesü­
letet Rickl Antal elnök és Ráoz Lajos tit­
kár fogják képviselni, a kik díszes ciprus­
ágat fognak helyezni a szobor alapzatára 
kék-sárga (a város színei 1) szalaggal.

Mikor lesz villamos világítás ?
A villamos világítás megkezdésé­
nek határideje ismét eltolódott 
szeptemberről októberre. De vájjon 
októberben nem-e lesz megint va­
lami akadálya az üzem megkezdé­
sének. a város már eddig ezrekre 
menő kárt szenvedett a villamos 
üzem megkezdésének félesztendős 
késedelmével. Ki fogja ezt a kárt 
megtéríteni ?

Az intéző bizottság ülése. A város
gazdasági és intéző bizottsága vasárnap 
délelőtt 10 órakor tart ülést Király Gyula 
gazdasági tanácsnok elnöklete alatt. A vá­
ros 1909. évi költségvetését fogják tár­
gyalni.

Kereskedők értekezlete.
Hiteliroda Debrecenben.

Az O. M. K. E. kezdeményezésére a 
napokban a Kereskedelmi Csarnokban az 
O. M. K. E. választmánya népes értekezle­
tet tartott; az értekezlet célja annak a mér­
legelése és megállapítása volt, hogy indokolt 
volna-e és mily terjedelemben egy olyan 
hiteltudósitó intézmény megszervezése, fel­
állítása és működésben tartása, amely a ke­
reskedőknek megbízható és pontos informá­
ciók szolgáltatása által a kihitelezést bizto­
sabb alapokra fektetné, őket a hitel-szédel­
gőktől megóvná és ezzel a kereskedelem, va­
lamint az ipari kihitelezés szolidságát elő­
mozdítaná.

Fáik elnök bevezetőleg vázolta, hogy 
több oldalról egyszerre jelentkezett egy ilyen 
berendezés szükségessége iránti érzés nyil­
vánítása ; a végrehajtási novella fokozott 
éberséget kíván a kereskedőtől és az iparos­
tól a Kihitelezés körüli eljárásban ; az érte­
kezlet célja tehát annak a megtudakolása 
volna, vájjon a kereskedők és iparosok ré­
széről meg van-e egy ilyen intézmény be­
rendezése iránt való szükség érzete; az 
O. M. K. E. helybeli elnöksége örömmel 
ragadná meg az alkalmat, hogy egy olyan 
nyilvántartást rendezzen be és állítson díj­
talanul a tagok rendelkezésére, amelybe a 
tagok, kiki a maga rossz adósait bejelentvén, 
az iroda a tagoknak felmerülő kérdés esetén 
az uj hitelt igénybe venni kívánó uj vevőre 
nézve közölné, vájjon előfordul-e már az 
illető és esetleg mily magas hitelérdekelt­
séggel a bejelentettek közt. Több oldalról 
megnyilatkozott azonban az az óhajtás, hogy 
az iroda tevékenysége akkor felelne meg a 
fokozottabb kivánalmaknak, ha működését 
információk szerzésére is kiterjesztené ; mi­
után pedig ilyen berendezkedés már nagyobb 
apparátust, költségesebb berendezkedéseket, 
igen dinerét kezelést kíván meg a dolog ter­
mészeténél fogve, ez csak az érdekeltek 
anyagi áldozatkészsége mellett fejelhet meg

hivatásának és minden esetre nagyobb elő­
készületeket igényel, tehát a kereskedő és 
iparosság minél szélesebb rétegeinek bevo­
nása mellett létesíthető.

A kérdéshez a jelenlevők közül többen 
hozzá szólották és örömmel üdvözölték a 
kezdeményezést. Bárdos Géza hivatkozik az 
aradi kereskedők és iparosok példájára, akik 
szintén nem rég rendszeresítették és pedig 
ezen bővebb formájában a hitel tudósitó és 
incasso iroda létesítését. Somossy, Kontsek 
Géza, if. Kardos László és Félegyházi 
hozzá szólásai után kimondja az értekezlet, 
bogy a hiteltudósitó irodát üdvösnek s n 
kereskedő és iparosság szempontjából na­
gyon időszerűnek találja ; megbízza az el­
nökséget az értekezlet, hogy a kérdés iránti 
érdeklődés mérvének felismerése céljából az 
érdekelt kereskedőket és iparosokat október 
4-re, délelőttre, a kereskedő társulat helyi­
ségeiben megtartandó tanácskozásra hívja 
össze.

Gaszner titkárt megbízza egyúttal az 
értekezlet, hogy úgy az Aradon felállított 
hasonló intézmény, mint az OMKE köz­
pontja mellett eredetileg működő információs 
osztály és az országos védegylet berendezé­
seit, működését tanulmányozza addig is; a 
jelenlevők a maguk részéről igyekezni fog­
nak, hogy a kartársak között az érdeklődést 
a kérdés iránt szintén felébresszék; az el­
nökség pedig intézkedni fog, hogy az érte­
kezlet számára a kereskedő társulat helyi­
ségét megnyerhesse és az értekezletre az 
iparos társintézményeket is megfelelő for­
mában meghívja.

Öngyilkosság a Simonéi 
utcában.

Életunt aggástyán.
Az alkohol halottja.

Tegnap este hót óra tájban a 
Simonit! utca 32. számú házban 
öngyilkosság történt. Az öngyilkos, 
Szabó Gábor hatvan éves kőmives, 
akit az alkohol kergetett a halálba.

Pár nap óta lakott csak a 
Simon fii utca 32. számú házban 
Szabó Gábor. Nem is a házban, 
hanem az udvaron levő deszka- 
sátorban húzódott meg. Szabó Gáb r 
régebben jobb napokat látott, sőt a 
Vendég utcán saját háza is v . 
mely a túlságos iszákosság mi : 
csakhamar elkerült a kezéről. Ív - 
sőbb családjával is állandó viszúl \ 
bari volt, sőt nem egyszer a rend­
őrséggel is összeütközésbe kérőit. 
Ekkor fölcsapott bérkocsisnak, d : 
itt sem boldogulhatott, mert a z 
ivás szenvedélye annyira hatal­
mába kerítette, hogy mindenkivel 
ellenséges viszony!) került. Család­
jától különben killőnváltan ólt pár 
nap óta a Simon fii utca 32. szám 
alatt és minthogy rendes foglalko­
zása nem volt, nyomorúságban.

Tegnap este hat órakor lefe- 
- küdt és mint Varga Emil dr. ke­
rületi orvos, ki Ónody Mihály 

I ügyeletes polgári biztossal a hely­
színen megjelent, megállapította, 
hogy kevéssel hót óra előtt követ­
hette el öngyilkosságát. A szeren-
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Mayer Jenő
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Telefon 145.

TEA-OZLET.
Zamatos, srős orosz és kbiijai t»ák. 

Kitűnő minőségű angol rumok.

csétlen ember bement egyik, abban 
az udvarban lakó ismerősének la­
kásába, ahol kötéllel (elakasztotta 
magút a szoba gerendájára. Mire 
rátaláltak, már halott volt.

Onody Mihály polgári biztos a 
hullát beszá llittalta a küzkórház 
halottas házába, honnan családja 
valószínűleg hazaszallittatja és la­
kásukról fogják eltemettetni.

ÚJDONSÁGOK,
debreceni tájékoztató.

' Iskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Ya- 
ivóti. ivei naponta d. e. 8—12. d, u. 8—6.

1 ::l».i anyakönyvtár (Collegium) nyitva Vasárnap
vei naponta d. c. 8—1*2. d. u. 3—6, Főiskolai 

mnzettm Cullégiuin) nyitva vasárnap d. o. 10—1‘2.
V, vosl muzeam (líatvan-u. 23) nyitva minden

at d. ii, 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23J nyitva minden 
s-.unhat d. u. 2 -4. Vasárnap d. e. 10—12. — Gönozy 
U. -Zcrmuzcum (Ilatvan-u. 23.) nyitva minden szem- 
bal ií. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10—12. — Zenede 
Cs|)ó-uica 20. — Tornaosaruok. Péterfia-utea 76. Kéz 
iigyeUto műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda­
it Szombat d. u. 2 -5. Slketnéma tanintézet. Osapó-u. 
Veti-mag vizsgáló állomás. (PaUagi gazdasági tanin- 
lózel.) Dohány kísérleti állomás. (PaUagi gazdasági 
tanintézet.) Vcgykisórletl állomás. (PaUagi gazdasági 
(amnb-zoL.) Közkórház, Póteríia-u. végén, betegek d. u.
2 -4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Oyermek- 
mcnhely. Moeb-r-u. végén. Margit fürdő telep. Póter- 
íia-u. Vlzgyógyintezet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Aülla-tcr. M. A. V. műhely Állomás. István malom. 
Péterfia-u. Stern kefegyár r.-t. Vénkert. Fáik Uefe- 
Hyár. Miklós-u. végén. Uebauer crokoporsó gyár, Ho­
mokkert. Erdtakarmánygyar Margit fürdő telep.

* Róe-hasónoh. A zsidó vallásnak 
nagy ünnepei veszik őzen a napon kezde­
tüket. Ma, szombaton kezdődik az ujesztendő, 
moly a legszebb ós legkiemelkedőbb ünne­
pek egyike. A templomokat és imahelyeket 
ezeken a napokon ezreivel keresik fel az 
ájíatos hivek.

* Tüzvizsgálat a színházban, A
.színházi évad megkezdése előtt mint min­
den évben, úgy az idén is megtartják a 
szokásos tüzvizsgálatot. Az állandó színházi 
tuzreudész-Hi bizottság hétfőn tartja meg a 
tüzvizsgálatot a színházban. Ugyanakkor 
próbálják ki az ujv^uan rendelt porszívó 
gépet is.

* Ha-tifusz Debrecenben. A szoká­
sos nyári betegség, <•, hastífusz, többnyire 
a romlott gyümölcs K-v-ckeztébon : szórvá­
nyosan nnii.nn teUő*e». Tegnap ig két meg- 
ictcgedé.st jeloutcttek bo a h&tóságí orvosok.

* Szerencsés j&pinczérok. Fortuna
i.-lcnusszony tegnap hr,: om debrzeseni fopin- 

■ ut látogatott meg az osztálysorsjáték teg­
napi húzása alkalmával. A három íőpinezér- 
I ok közösen volt egész sorsjegye, melyet 
iUUOO korona nyereménnyel húztak ki. A 
vcroményből az egyik 1Ú0U koronát, a má­
ik kettő 2—-ÜU0 koronát kap.

* Közezállitások a debreczeni ke­
reskedelmi és iparkamaranal. A pólai 
cs. és kir. tengerészeti hatóság 1900. évben 
szükséges összes anyagjainak beszerzésére 
kiirta a pályázatokat. A határidő 30 napos. 
A hirdetmények teljes szövegükben megje­
lentek a „Budapesti Közlöny“ szeptember 
17-iki számában. — Ruhaszállitás a hon- 
vcdgyalogezrodnek Szatmár. A szatmári 12-ik 
honvéd gyalogezred öltözeti ós ielszerelési 
■czikkekre pályázatot nyitott. Határidő okt. 
--0. Anyag és iparczikkck szállitandók a 
uosterneuburgi os. és kir. utászezreduok. 
Ajánlatok október 20-ig nyújtandók bo. — 
A m. túr. honvéd katonai kórház. clelmczc- 
fifV Pi6?1 ,k*'ház kezelő bizottsága árlejtést

U 1 látandó október 13. -.. Liszt.és kc-
U. • l;ll!uUl a tlobvce :ul cs. Ós kir. kn-

* o/reduk részére a temesvári 7-ik had­

test hirdetménye alapján. Az ajánlatok a 
! nagyváradi katonai raktárhoz nyújtandók be 

október 10-ig. Zab, széna, szalma, olaj, kö- 
! téláruk ós deszkafélékre versenytárgyalást 

tart október 08-án az aknaszlatinai főbánya- 
hivatal. Ajánlatok közvetlen oda intézen- 
dők. —■ Zab, kenyéráruk szállítását a nyir- 

I egyházai, nagykárolyi, máramarosszigeti, 
szatmári és munkácsi honvédség részére ver­
senytárgyalás utján óhajtja biztosítani a 
kassai JlI-ik honvéd kerület. Ajánlatok októ­
ber 15-ig a munkácsi, szatmári, illetve nyír­
egyházai raktárakhoz nyújtandók be. Ugyan­
csak zab és kenyér szállítandó a debreczeni 
és jászberényi honvédségnek. Ajánlatok ok­
tóber 7-ig. E tárgyalásokra bővebb felvilá­
gosítások a debreczeni kereskedelmi cs ipar­
kamaránál kaphatók.

* Elfogott tolvajnö. A rendőrség 
tegnap elfogta Rapoldi Julcsa többször bün­
tetett tolvaj leányt. A leánynál gondosan 
elrejtve arany gyűrűt találtak, a mi szintén 
lopásból származik. A rendőrség fogva tartja 
a leányt.

* Kocsiközlekedés a vasúti 
állomáshoz. Már megemlékeztünk 
arról, hogy Végh Gyula főkapitány 
régebbi intézkedésének helytelen 
voltát belátta és a kocsiközlekedés 
rendjét a vasúti állomáshoz és 
vissza, megváltoztatta, az erre vo­
natkozó, hivatalos értesítés a küveí-

i kező:
„Értesittetik a város közönsége, mi­

szerint 1908. évi október 1. déli 12 órá­
tól lógva további rendelkezésig az állam­
vasutak indóházához és vissza a városba 
cszközlendő kocsiközlekedés a következő­
leg fog történni, u. m.:

1. A városból az államvasutak indó­
házához a kimenetel, Deák Ferenc utcán.

2. Az államvasutak indóházától a 
városba való közlekedés pedig a Hunyadi 
utcán fog eszközöltetni.

3. A városból az államvasutak indó­
házához bérkocsin eszközlendű kimenetel 
alkalmával, a bérkocsi dija a felszállásnál 
teljesítendő".

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Nagy Istvánná ref. 44 éves, Nagy Gyula 
ref. 1 hónapos, Tar János ref. 15 hónapos, 
Polgári Tstvánné ref. 19 éves.

* gtalált pénztárosa. A magyar-
;• országi "■ncéglősök szeptember 11-iki hor- 
: tebágvi ;.v rándulás a alkalmával Juranovics 

Frrencs rne-ydi dúsgazdag vendéglős ezer- 
1 négyszáz koronát és irományokat tartalmazó 
j pénztáré;'.;.,at elvesztette. Tegnap megtalál­

ták a pénzArczát a Vígkedvű Mihály-utczai 
elemi iskola pincze ablakán, de persze pénz 
nem veit c . .e. Az irományok mind meg 
voltak, a rendőrség a megindított nyomo- 

: zást mos: folytatja ós nem lehetetlen, hogy 
kézrekcriii azt, ki a vendéglős zsebéből a 
pénztárosát kivette.

* A kofákat megszámozzák. A
pénz- és kereskedelemügyi minisztériumok­
ban egy üdvös törvényjavaslattal készülték 
el, amely a kofákat ép oly aggodalommal 
tölti cl, mint amilyen őrömet okoz a vá­
sárló közönségnek. A javaslat értelmében a 
kofaságot numerushoz kötik ép úgy, mint 
a rendnek éber őreit s a hordárokat. Min­
den kofa kap egy szamot, melyet látható 
helyen tartozik viselni. Elrendelik az elő­
vásárlási újaimat s helyi piacút, rendsza­
bályokat készítenek. A városba élelmi sze­
rekkel terhelt kocsikat csak az esetben bo- 

I csátanak be, hu az illet k bizonyitványnyal 
I bizonyítják, hogy «apu terményeiket vagy 

tenyészetüket s..ál.." =k a piacra. Akik a 
i városéul élclmiszc; i visznek ki, minden

esetben kiviteli vámot fizetnek. Szóval az 
élelmiszerekkel közvetítő kereskedést foh- 
tató egyének helyzetét annyira megnehezí­
tik, hogy csak korlátolt számban élhetnek 
meg s csak a nap egy bizonyos órájától 
vásárolhatnak s igy a fogyasztó közónsé" 
abba a helyzetbe jut, bogy magától a ter­
melőtől vehet s nem lesz kénytelen a be­
vásárlásnál a kofákkal versenyre kelni. Az 
uj rend a jövő évben lép életbe.

* Megvert munkás asszony, \
rendőrség bűnügyi osztályán tegnap panaszt 
tett Rácz Juliánná napszámosnö Császi Fe­
renc napszámos munkás ellen, aki a Royal 
szálló építkezésénél őt úgy megverte, hogy 
nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenve­
dett. A rendőrség az eljárást megindította.

* Baleset az utcán. Tegnap délelőtt 
súlyos baleset történt a Bcrcrényi utcán. 
Kiss Sándor tizenhárom éves iskolás fiú 
játék közben a járdán elesett és oly szeren­
csétlenül, hogy balkeze eltört. Bcszállitolták 
a kórházba.

* Utazó bőröndök. Nyúlszőr pehely 
könnyű kalapok 2'50-ért, fin és férfi szalma 
kalapok 1 koronáért. Hosszú szárú női keztyü 
29 krajcárért kapható, a Nyakkandő király 
volt helyiségében Stern F. főposta mellett.

* Bármely iskola részére füzet, iró- 
és rajzszer-szükségletét legolcsóbban besze­
rezheti Thaisz Arthur papirkereskedésében, 
Bika-szálloda mellett.

* Debreceni Zander gyógyintézet
Piac-utca 59. Telefon 389. Teljes physikális 
gyógyberendezós. Főbb javalatok: Idult 
gyomorbélatonia, székrekedés, elhízás, kosz- 
vény, csuz, idegzsábák (Ischias stb.). Csont­
törések és egyéb sérülések után visszama­
radt mozgászavarok. Érelmeszesedés, szív­
bajok, bronchialis asthma, neurasthenia, bé­
nulások. Gyenge testalkatú gyermekek fej­
lesztése. (Zander módszerével.) Gerincei gör­
bülések. Forró lóg fürdők. Viílamozás. Az 
órák beosztása: Férfiak d. e. 12—1-ig c; 
d. u. 6—7-ig. Nők d. e. 11—12-ig és d. u. 
5—6-ig. Gyermekek d. u. 4—6-ig látogat­
hatják. Dr. Szász Adolf orvos.

3smét vasúti karambol
Az elromlott semaphor.

Súlyosan megsérült vasutasok.
Budapest, szept. 25.

Ma este háromnegyed tízkor 
ismét vasúti karambol történt a 
máv. Rákospalota—Újpest állomá­
sán, a főváros közelében. A bécsi 
gyorstehervonat nekiment a -16. 
számú tehervonatnak, mely az ál­
lomáson vesztegelt.

Rendkívül heves volt az össze­
ütközés. A bécsi gyorstehervonat 
nekiment a váltónál keresztben 
álló tehervonatnak, amelynek több 
kocsiját összetörte és kidobta a 
vágányok közül. A gyorstehervo­
nat derékban ketté szelte a 216, sz. 
tehervonatot. A gyorstehervonat 
fűtője a lábán szenvedett súlyos 
sérülést, a podgyászkocsiban levő 
vonatvezetőt pedig az összeütközés 
heve kidobta a pályára. # Kisebb 
sérüléseket szenvedtek még töb­
ben is. .

az összeütközést a szomaphor el­
romlása okozta. A szemaphort ugya­
nis nem lehetett tilosra állítani e>
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Vásárlás könyvre vagy kéSzpéözeo. 
Minden csomag házhoz lesz szállítva,

mikor már a gyorstehervonat kö­
zeltett, az egyik munkás a lámpá­
jával integetett neki, hogy tilos a 
bejárat. Ezt a jelzést azonban a 
mozdonyvezető nem vette észre 
mindjárt. Mikor észrevette, már ké- 
Mn volt, mert a fékezéssel nem le­
hetett megakadályozni a karambolt.

az összeütközés oly nagy ro­
bajjal történt, hogy Újpesten is 
meghallották. A karambor hire ha­
mar elterjedt és nagy rémületet 
keltett. Az összetört kocsik roncsait 
még az éjjel el fogják távolítani. 
A kár tetemes összeget tesz ki.

TÁVIRA TOH.
Szögyén Marich a királynál.

Budapest, szept. 25. Szögyén Marich 
László berlini nagykövetet ma délelőtt 10 
órakor fogadta a király. A nagykövet dél­
után látogatást tett Wekerlénől, Andrássy- 
nál és Kossuthnak

Újabb csehországi botrányok.
Budapest, szept. 25. Beck Wladimir 

báró osztrák miniszterelnök holnap Bécsből 
a magyar íővárosba jő, hogy az uralkodó­
tól a cseh tartománygyülésen folyó, német 
obstrukció letörésére felhatalmazást kérjen.
Ä tartománygy ülésen ugyanis ma megújul­
tak a botrányok, a melyek nagy izgalmat 
keltenek a csehek közt.

Eulenburg otthon.
Berlin, szept. 25. A szabadlábra helye­

zett Eulenburg herczegot lilienbergi kasté­
lyában ünnepélyesen fogadták és a kastély 
ormára zászlót tűztük ki. Az ocsmány bű­
nökkel vádolt, nagy beteg herczeg állapota- j 
ban javulás mutatkozik.

Wrigt repülő-gépe.
Paris, szept. 25. Wrigt Vilburuc 

ma délután 4 órakor újra felszállt 
repülő-gépével és állandóan 12 
méter magasságban repült. Az első 
10 kilométer utat 13 perc és 39 
másodperc, a második 10 kilomé­
tert (az előbbivel együtt) 26 perc 
50 másodperc, a 3Ó kilométernyi 
utat pedig összesen 40 perc és 25 
másodperc alatt tette meg. Az 
eredmény nagy feltűnést keltett.

Lefoglalt gyermekek.
Bukarest, szept. 25. Lacani községben 

George nevű uzsorás kisebb összeget köl­
csönzött Marin nevű parasztnak, aki azon­
ban a határidőre nem tudott űzetni, mert 
még kenyérre valója sem volt. A paraszt 
haladékért könyörgölt, a lelketlen hitelező 
azonban nem adta meg a haladékot, hanem 
a paraszt három gyermekét biztosíték gya­
nánt elhurcolta.

Az előimádkozó boldogsága.
Szaímár, szept. 25. Az anyakönyvi hi­

vatalban ma megjelent L6wy Ábrahám 89 
eves előimádkozó és bejelentette, hogy 40 
.vcs 7rchios Regino feleségének ha szüle­
tett. Lőwynek ez már a harmadik felesége, 
akitől eddig két leánya született. A szapora 
nemzetsógu előimádkozónak összesen 32 gyer­
meke van és 81 unokája. A legidősebb fia 
most 61 éves. A nagycsaládu előimádkozó a 
királyhoz tog menni, hogy segítséget kér­
jen tőle.

Máyer Jenő
Telefon 145.

Az oroszországi kolera.
Szentpétervár, szept. 25. A kolera 

óriási mértekben terjed, ami a pánikot a 
közönség körében növeli. Megállapították, 
hogy a vízvezetéki viz fertőzött. Ezzel 
szemben a hatóság gondatlansága határt 
nem ösmer. A kolerás vidékről szállított 
gyümölcsöt akadálytalanul árusítják a vá­
rosban. Az obuchavi kórház állapotáról bor­
zalmas részleteket ir Sztaniesevszki orvos.
A hullakamara tele van kolerás halottak­
kal, a hullákat egymásra hányják. Már oly 
nagy rakás bulla van ott, hogy a halotta­
kat alig tudják megtalálni a hozzátartozók.

Az orvos bűne.
Budapest, szept. 25. Az ítélő tábla ma 

a törvényszék vádtanácsának határozatával 
szemben kimondta, hogy dr. Bolgár Ödönt, 
az angyalcsináló orvost, aki Szluha Pálncn 
végzetes műtétet hajtott végre, nem iielyczi 
szabadlábra még kauezió ellenében sem.

Bujtogatás királygyilkosságra.
Pécs, szept. 26. A spanyol ki­

rály budapesti látogatása alkalma- j 
ból merényletet terveztek a ílatal 
király ellen. Camatraga nevű spa­
nyol ember ugyanis merényletre 
akarta rábírni Pau nevű asszonyt, 
hogy Biaritzban lő.j.jo le a spanyol 
királyt. Tamatregút letartóztatták, 
a zsebében revolvert találtak.

A helyzet Perzsiában.
London, szept. 25. Tebriszből jelentik: 

Az a támadás, melyiyel a sah csapatai teg­
nap a várost megfenyegették, hat ágyu- 
lövésből állt, olyan távolságból, ahonnan 
már nem lehetett hatása. A nacionalisták 
már jó előre nagy előkészületeket tettek, 
hogy a támadással sikeresen szembeszáll­
hassanak. A torlaszokat elszánt férfi tk 
szállották meg, kik ásókkal, kaszákkal és 
meghegyezett karókkal voltak felfegyver­
kezve.

Nemzetközi sajtókongresszus.
Berlin, szept. 25. A sajtókongresszus 

tiszteletére a zoológiái kertben rendezett 
banket igen jó hangulatban folyt le. A be­
szédek sorát Schweitzer kongresszusi alel- 
nök kezdte meg, a ki Vilmos császárra és 
a képviselt államfőkre emelte a poharát. 
Erre Rheinbaben pénzügyminiszter emel­
kedett szólásra cs a következőket mondta : 
Tolmácsolnom kell önöknek a birodalmi 
kanczellár üdvözletét, aki különösen a kül­
földi újságíróknak kiváaja hazautazásuk előtt 
még egyszer kifejezni legmelegebb rokon- 
szenvét. A legutóbbi évek története a leg- 

i szorosabb kapcsolatban volt az egymással 
folytatott élénk érintkezésnek. Habár azon­
ban az érintkezés a népeket mind közelebb 
hozza egymáshoz, azt a látszólagos ellentmon­
dást észlelhetjük, hogy az egyes nemzetek job­
ban, mint valaha, hangsúlyozzák sajátságai­
kat és törekednek ezen megőrzésére. — 
Ezért bizonyára külföldi vendégeink meg 

' fogják érteni, ha a német nemzet büszke n 
I maga nemzeti sajátságaira. A sajtónak az a 
i gyönyörű feladata, hogy ami haladást a 
! kultúra és a humanitás terén elértek, koz- 
j vetítse a népnek, mindazt, ami nagyot a 
! tudós, az író és a művész alkot, népszerűén 
I feldolgozza és terjessze.

Osztálysorsjáték.
Budapest, szép. 25. Az osztálysorsjátck 

mai húzásán a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 25,000 koronát nyert:

I 118615. 15,000 koronát nyert: -19287. 10,000 
• koronát nyertek: 7397 40912 17199 50947

CSEWEdE-ÜZLET.
Wodgö idéöVOék CS*n>$ge áréi állal)- 

dóao frisSeő kaphatók.

73080 92002. 5000 koronát nyertek: 1345 
6906 17667 21232 G7414 121397. 2000 k--
rónát nyertek : 5281 16739 18127 225_ I
23893 25279 39627 41154 42957 52275
50085 63601 1 15237 7829L 687 11 7624t>76444
70952 78106 85047 8,SÍ 10 83124 .102106
95401 105921 113982 114282 !121054 1.21358.
1000 korónát nyertek :: 4590 1 757 713 1 7617
10100 11520 11545 13 252 I I I: 10 i 1898:20191
29375 33307 : 15189 35328 405; 18 11056 1161 1
40469 48006 ■ >1368 246 !•) 562:17 49561 629( fi
74718 7(1)10 177372 77389 8297■ t 86834 987.0!
101703 1022G8 107870 109557 107870 I lOOst
.1.12628 11389!2 115162 115572 1115916 1 24461
500 koronát nyertek : 08 14173 463! ) 601 1
6872 9872 9899 10485 10812 11118 13Üu!
15105 10249 16877 17212 19800 21600
23241 24632 27389 27462 32708 8369'
36062 3890G 38910 38398 42888 43405
44422 44515 45169 45171 47493 480:4
48684 49148 50471 51221 53260 54! 0 6
55789 57081 58822 60043 60315 01731
6347-) 65054 65849 65907 68027 70807
72540 72327 72577 72713 72775 73591
74857 76552 77154 77351 79426 8027!
86100 86519 90407 90412 90418 942- i
94336 98679 101475 101674 104029 10110
105571 108098 112459 112925 116742 .116 ■
118023 118150 119281 119607 120413 1.24415,

A. többi kihúzott számok 200 koronát
nyertek.

HÍREK.
A bolgár fejedelemnó Bécsiben.

Bécsből jelenti ogy távirat: Eleonóra bolgár 
fejedelemnó tegnap este 7 órakor Budapest­
ről ideérkezett és a Sielerstatten lévő Ko- 
burg palotában szállt meg.

Nagy tűz. Lippáról jelentik : 
, Tomesszékács községben tegnap dóI- 
j előtt Küller Nándor földbirtokos 
j búza eddig ismeretlen okból ki- 
I gyuladt, a tűz a nagy szélben át­

csapott Köller gabonaraktáraira és 
a szénakazlakra és azokat is telje­
sen elhamvasztotta. A kár jelenté­
keny, do biztosítás utján részben 
megtérül.

Eltűnt úri leány, A főkapitány- 
gon ma bejelentették, hogy Mérci Olga, k - 
polnásnyéki születésű 17 éves unitárius \; - 
lásu földbirtokosnő leánya, eddig ismereti! 
módon eltűnt szüleinek kápolnásnyéki laká­
sáról. A bejelentésre most mindenielű ke -- 
sik az eltűnt úri leányt.

Tragikus végű fogadás. I,
púról jelentik nekünk: Zsuzscszku 
Juou keszinci földmives 23 eve 
lia a napokban jött baza a katona 
Ságtól. Tegnap apjával afelett vitat­
koztak, hogy ki tud jobban lőni 
Hogy a fogadást megnyerjék, u. 
öreg egy vadászpuskát hozott, meg­
töltötte és célba akart lőni, hogy 
bebizonyítsa ügyességét. Közben a 
puska elsült és fiának az egész 
löveg a szivébe fúródott, aki hol­
tan esett össze. Az öreg Zsuzsesz- 
kut letartóztatták.

Váltóhamisitó kereskedő. Arendör- 
I ség az ügyészség átiratára most mindent . '• 

keresi Weisz Mór 45 éves kereskedő,*,, i.i 
I egy 1500 koronás váltóra Wohlstein Ármin 
! és Weisz Lina nevét ráhamisitotta s a vál- 
i tót azután a gazdasági Bőnk r.-t.-nál leszá- 

mitoltatta. Most, hogy a váltó lejárt, a ha­
misítás kiderült, de a jeles embert már nem 
lehetett előáiiitani, mert időközben meg- 

, szökött.
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Carnegie újabb jótékony alapít­
ványa. Londonból j"lenti etry táviratunk: 
Carnegie Andrew 250,000 iont alapítványt 
tett olyan férfiak részére, kik békés foglal­
kozásokban, mint orvosok, betegápolók, 
vasúti hivatalnokok és parti őrök, magukat 
másokért feláldozzák. Ezek, ha hivatásuk 
teljesítése közben baj éri őket, az alapból 
segélyt kapnak mindaddig, míg felépülnek 
s ujból dolgozhatnak, haláluk eseten pedig 
az alap gondoskodik özvegyeikről és árváik­
ról. Az az összeg, melyet Carnegie eddig 
jótékonycélra adott, ezzel a legutolsó ala­
pítványával 26 millió fontra emelkedett.

Nagy katasztrófa a tengeren. 
Majna-Franktúriból hozza a hirt a 
távi ró, hogy a Staf of Bengal-hajó 
az alascai part közelében levő Co- 
ronatia szigetnél clsülyedt. 110 
ember, ezek között húsz fehérbőrű 
vs a többi indiánus, a tengerbe fűlt.

Teázás a levegőben. Hogy mi min­
den I omoly dologra lesz jó a repülőgép és 
a kormányozható léghajó, ezt még csak nem 
js sejtjük, de a párisi asszonyok már ki­
eszelték, hogy mire lesz legjobban használ­
ható. Arra, hogy délutánonként fönt, a szcl- 
Jős magasban lebegő léghajón - teázzanak, 
mert lent teázni már nagyon megszokott és 
unalmas. Meg azután mindenki megteheti, 
mig a „Forminu-Club Aeronautique“ zárkó­
zott előkelő társaságába nem minden hölgy 
juthat be. A legtöbb fölszállást eddig Ma­
dame Surcouf, egy mérnök felesége „eszkö­
zölte“, mint a hírszolgálati stilus mondja. 
Felszállásaira rendesen meghívja néhány 
barátnőjét s az ot órai teát fönt a levegőben 
fogyasztják el.

Áru- és értéktőzsde.
Szeptember 25.

Budapesti gabonatőzsde.
10—16 fillérről drágább áron elkelt (50 kilo­

grammonként) 4ä,()00 nuu. búza.
Rozs, zab tengeri, változatlan.

A határidő-üzlet.
A mai határidőüzlet magasabb amerikai 

jegyzésekre és a spekuláció fedezései, valamint véle­
mény vásárlásai és a készáru piac javulása következ­
tében szilárd irányzattal folyt lo. A gabouanemüek 
ámn élénk forgalom mellett 6 — 10 fillérrel emel­
kedtek.

Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza október............... 1142 1151-1150
Búza ápr. 1909................ 1179 1180-1179
Rozs októberre .... 934 937— 935
Zab ápril........................
Zab októberre................

976
805

975— 974 
803- 804

Zab április.................... 812 843- 842
Teng. uug.........................
Tengeri május 1909 . . 734 739— 736

Budapesti értéktőzsde.
.Jobb kiílfólbi jegyzések nyomán szilárd volt 

az irányzat a mai olőtőzsdén. A forgalomba került 
rtékek árfolyamai cso.cély ingadozások után barát­

ságos hangulattal zárultak. Az. általános forgalom 
nem volt nagy kiterjedésű.

A kis macsi tejgazdaságban 
kapható házhoz szállítva.

Csemege-vaj,
1 1 Vt kilós csomagokban —

4 kor. 2 kor. 1 kor.

Hab tejszín,
1 Itr. 0.5 0.2 literes palackokban 

ár 2 kor. 1 kor. 50 fill.

Teljes tej*
2 és 1 literes palackokban 1 ti-ént 24 f.
Megieudeleseket elfogad a gazdaság, 
(városi telefon 59H vagy Mayer Jen'»

esc asvo-ii viele.

NUyy L«éj©s
hirdetési irodájából Debrecen Csapó-u. 13.

Tudomásul a Kölcsey-utca 11. sz 
ház után érdelddőknok!

13 ezer 300 forintra a foglald 
felvétetik az irodában! »19
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Árverési hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város Tanácsa 

közhírré teszi, hogy a város tulaj­
donát képező 13. Szilágyi-féle 14 
hold 525 négyszögöl területű föld 
az 1908. évi október hó 1-től az 
1909. évi old. hó 1-ig terjedő 1 évre 
a f. évi okt. hó 5. napján d. e. 9 
órakor a városháza nagytermében 
nyilvános árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek bérbe fog adatni. Az ár­
verési feltételek'a számvevői hiva­
talnál a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Debrecen, 1908. szept. 22.
Ä városi tanács.
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Kagy Lajos
hirdetési irodájából Debrecen Csapó-u. 13.

Jó menetelelü vendéglővel biró ház a 
Eötvös utca 91. sz. alatt minden eitogadható 
áron eladó. 2039

NYOMDAI I
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
IRODÁI NYOMTATVÁNYOK,

csinos és ízléses kivitelben, - gyorsan és a leg­
olcsóbb árakon készülnek a

FQY asztalos segéd, ki a politúrozáshoz is ért, 
valamint két ügyes oyári munkás állandó 

názást uverbot Blűltivr Kálmán Uikür-
>• ■'‘11 Vi::-i-u: 1 n. !', /, »217

1908 szeptember 26

Donogán. és Sontossy
[Menyasszonyi kelengye, szőnyeg, 

áruháza.
Debrecen, kistomplcmbazár. -3^

Megérkeztek az

lösz!'
[női ruhakelmék — flanellek 
(selymek — ruhadiszekben.

Óriási válsüszték.

iiuiesiBányfeliltőkáruházébaii
Oeforecen,

piacz-utcza 47. a jó’postával szemben.
Megérkeztek és óriási választókban 

találhatók:
Kosztümök,divatos angol kelméből 9, 
Kosztümök, divatos angol keiméből 

Ferenc József kabáttal . . . 14.- 
Eagián, őszi felöltő színes angol

keiméből.................................4.50
A j, fekete kelméből.................... 5.-
Älj, divatos angol kelméből . . 2.25 
Alj. győayörü kivitelű ang, kelméből 3.5C 
Ssuoponoii (alsószoknya) Clotbűól 2.75
Pongyolák, blouzok, leány cos- 
tiimök és színházi belépőkben

állandóan dús választék,
Szolid olcsó árak előzékeny 

pontos kiszolgálás.

Arany János-utca 47, szám alatt,

Megrendelések a kiadóhivatalban is eszközölhetek, 
Piacz-utcza 42. szám ala't (Lamprechl-palota),

Győrffy Károly
női diwatterme

József-Eir.-Herczeg-u. 6.
Készít mendennemü Francia és angol 

Toilette! u. m. látogató, estélyi és meny­
asszonyi ruhát, pongyolát és derékfüzőt, 
angol séta és lovagló ruhát, costümöt, 
köpenyt színházi és báli belépőt,
Persia és másnemű szőrme kabátot bundát.
egész újonnan, valamint az ilyenek átalakí­
tását elvállalja, „öyászruhát 6 óra alatt.

Szövet gombokat ruhák és costümökrL 
varrodák és magánosok részére 6 félouag)- 
ság, lapos és domború alakban.

Elvállalja úri hölgyek kiképzését a leg­
újabb rendszerű szabászatból a lehető leg- 
rividobb idő alatt.

Képzett varróleányok állandó albamalzásr», 
szegénysorán tanuló leányok díjtalan oktatásra <■- 
ogy fiú tanulónak felvétetik,

1
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Pfj fiftt irodájából Csapó-u, 13. 

Őri ház! Jutányos árban!
Sz^ép nagy telek, uj épület, úri laká­

sok szép udvar, az udvarban jó vizű kút. 
Fzen ház a Baross utcában van, ára 14 
ezer 500 forint. Bővebb felvilágosítást ad 
az iroda._____________________ £040_

Ham Lajos hirdolesi Irodájából Csapc-u. 13
Egyetlen egy eladó ház van a 

Szent-Anna utcában, nem kell tehát 
elszalasztani a kedvező alkalmat.

A Szentaima utca 44. sz. ház tulajdo­
nosa elhalván, az örökösök a ház eladását 
határozták el és pedig készek odaadni 14 
ezer 500 írtért, ez azonban az utolsó ár, 
ezen alul nem eladó, mert bizony 16 ezer 
irtot is megér. 2031

Nagy Lajos,
első debreceni adásvételeket hirdető Irodája

Eladó ház, rajta fűszer üzlet, 
mely aranybánya. Nagy oj ház.

Jókai utca 3. szám alatt, két utca sar­
kán. Van rajta egy igen jó meneteld fűszer 
üzlet, külön korcsmahelyiséggel, többrend­
beli lakással. Ára 11 ezer forint.

A foglaló felvétetik az irodában. 2038

Nagy Lajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

Eladó tanyaföldek.
1. A Vilmányi János és neje tulajdo­

nát képező 30 kát. hold kitűnő minőségű 
fekete aljas, szántó homok föld. Tanya 
száma Csere 99. Van rajta két épület, az 
egyik cserepes épület, magában foglal egy 
szobát konyhát és 6 lóra való istállót, a 
másik épület szintén 1 szobát, konyhát és 
istállót 14 darab jószágra. Jó vizit kút.

_ 2. A Buchholcz József és neje tulaj­
donát képező Nagy-Csere 1. sz. tanya, 
melynek területe 50 kát. hold, a szükséges 
épületiekkel ellátva, nagyon jó vételt csinál 
vele, aki megveszi.

3. A Nagy Ferenc és neje tulajdonát 
képező Fancsika 10. számit tanya, melynek 
területe 14 kát. hold és igen jutányosán 
megkapható, a megvételhez kevés készpénz 
kell. Aki földet akar venni olcsóért és ke­
vés^ pénzzel rendelkezik, ne szalajtsa el a 
kínálkozó alkalmat! Igen nagy előnye c ta­
nyának az is, hogy épen az iskola mellett 
vari. Teljesen uj, cserepes épület van e ta­
nyán, mely magában foglal 2 szobát, kony­
hát, 2 kamarát és 12 darab jószágra istál­
lót. Van továbbá jó vizű kút és szekér- 
szin is 1

2029

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u, 13,
Eladó a Honvéd utca 14. sz. ház. Ér­

tekezhetni az irodában. 2041

Nagy Lajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. szám. hirdetést irodájából, Debrecen Csapó-u. 13

Nagy Lajges

Szép kis darab föld a vá­
ros alatt gyalog három ne­
gyed óra, mindenre alkalmas 
szol ó'te telepének állatién vés: - 

lésre, tehenészetre sth. 
Meg kell ragadni az alkal­
mat ! Jutányos vétel! A meg­
vételhez kevés pénz szük­

séges !
Ezen ingatlan 14 kát. hold területű, a 

vámospércsí útfélen a 3. cs 4 kilométer 
jelző között fekszik, csinosan berendezve. 
Az egész terület drótháló kerítéssel fölke­
ltve, teljesen fölrigolirozva cs egy része 
”iár termő és a legfinomabb csemege faj 
szőlővel berakva.

Felette alkalmas ezen kis majorság te­
henészetre Is, ami szintén aranybánya, csak 
az. a kár, hogy nállunk nem foglalkoznak 
e nagyon is szépen jövedelmező üzletággal, 
nagyon alkalmas pedig e célra azért is, 
mert három negyed óra alatt gyalog is 
megjárható.

Van rajta tanya épület is és pedig 2 
szoba, konyha, tengeri góré, 30 drb. ser­
tésre hizlaló, 7 mtr. hosszú szin, jóvizti 
kút és egy teljesen uj, téglából épült és 
cseréppel fedett istálló.

Bővebb felvilágosítást az iroda nyújt.
2036

A nagyobb házai venni 
akarók figyelmébe!

A Zápolya-utca 4. számú 
egészen uj gyönyörű nagy 
sarok házra a leipénzt fel­
veszi a Nagy Lajos hirdetési 
nagy irodája és pedig 13 
ezer frt. vételárra!

Ezen ház ára a hivatalos becslés sze­
rint 16 ezer írtban állapíttatott meg. A tu­
lajdonos özvegy úrnőt családi ügyei kül­
földre szólítják, azért kénytelen ez alig 1 
éves gyönyörű uj házát ily potom árért 
odaadni!

Ezen ház a Piac- Csapó és Kossuth- 
utcák közvetlen közelében van, zajtalan 
csendes utca. (A Burdondia utcából kell 
bemenni a Zápolya utcába). Teljesen uj, 
adómentes ház.

Ezen óriási frontu szép sarok ház 3 
rendbeli lakosztályt foglal magában és pe­
dig 1 rendbeli 4 szoba, előszoba, fürdő­
szoba és mellékhelyiségek.

Egy rendbeli 3 szoba mellékhelyisé­
gekkel és egy rendbeli 2 szoba, előszoba 
és mellékhelyiségek.

Külön mosóház, fáskamarák és jó- 
vizü kút!

Minden szoba utcára van.
2032

NAGY LAJOS
hirdetési Irodájából Debrecen, Csapó-n. 13.

Vasutasok, olcsó iiáz. Egy haji- 
tásnyira az állomáshoz. Ára 1400 frt. 
Kevés pénz kell hozzá!

A vasúti nagy állomás és közraktár 
közvetlen közelében a Kerekes telepen 
eladó a Balogh József háza, óriási nagy 
telekkel, teljesen uj cserepes épület egy 
szoba, konyhával és jó vizű kuttal. Ara 
1400 trt. 600 frt. teher van rajta.
A foglaló az irodában vétetik fel

2017

fWA W" el <*]@ <$>
hirdetési irodájásó! Csapó-utca 13. sz.

A Rákóczi-utca 64. sz. uriház eladó.
Magában foglal 3 rendbeli lakos/ 

tályt és pedig 2 rendbeli utcait és ! 
redbeli udvari lakást.

Az egyik utcai lakás áll négy szoba, 
előszoba, üvegezett veranda, mellékhelyi 
ségok és belső klozett.

A másik utcai lakosztály áll báron 
szoba és mellékhelyiségeikből.

Az udvari lakás pedig áll kőt szoba 
előszoba és mellékhelyiségekből, Az ud­
varban jó vizű kút! Ara 14 ezer forint.

20;:

Magy Lajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

Megint itt van egy kedvező alkalom 
házvételre, ilyen sem igen lesz 

mostanában!
Á Bercsényi-u. 61. sz. házat a tu­

lajdonos elhalálozása miatt most 3800 
írtért meg lehet kapni!

A felpónzt az iroda veszi föl és aki 
előbb hozza a foglalót, azó a ház 1

Ha a tulajdonos el nem halt volna, 
úgy e házat 5 ezer írtért sem lehetne 
megkapni! Egy évvel ezelőtt Németi Já­
nos kereskedő már 5 ezer írtért kérte a 
tulajdonos néhai Németi Mihály úrtól.

Szép magas, modern, csertégláb 1 
épült és cseréppel fedett épület/ Gyö­
nyörű utcai fronttal. Van rajta három 
rendbeli 1 szoba, konvhás lakás, 2 rend­
beli 1 1 szoba, közös konyhával, világi.-,
és sötét pince. Még a fáskamrák is - 
repcsok 1 Évi lakbér jövedelme 350 fn.

2027

Hagy Lajos Irodájából
Debrecen, Csapó utca 13.

Akik a Gulácsi István és neje há­
záért a 4 ezer frtot tnegigéríék. 

most megkaphatják!
Ezen ! ház egy teljesen csertéglából 

épült, egészen uj épület, magában foglal 
három rendbeli lakosztályt, mindegyik laka: 
áll szoba, konyha és spájzból. Külön nyári 
konyha cseréppel fedve és csertéglából 
építve. Úgyszintén a sertés ól és fáskam­
rák is téglából vannak fölépítve. Az ud­
varban jóvizti kút és szép darab konyhakert. 
Óriási nagy telek! Az. utcára tégla kerí­
tés van.

Ezen ház a Hatvan-utca végén, a 
Hatvan-utcai temetővel szemben van. A 
megvételhez 1750 frt. szükséges.

A felpénz az irodában vetetik fel!
2037
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ajánlat.
HARISNYA KÖTŐ IPAR YáLLALAT Haris­

nyák kötése és fejelése felvét laltatik Benyats 
Emilnél Debrecen, Tisza palota.________ Ju»

ISKOLAI idényre ajánlok a női kézimunkákhoz 
tartozó összes Anyagokat, mintakendők, pamu- 

. k horgoló cérnák a legolcsóbb árban eze- 
t ehetők meg; Füstös Dezső előnyomd* és 
női kézi munka iizletéhen Piao u. 12 sz.^^^

, HLiRlí ibíkötözin való, szépfajta szőllő úgy 
i»/iszntuti saszlft és több különleges fajokban. 
Megrendelhető, Pállffy Gábor szőllótelepen. 
Telefon szám 613.   ^°D

KGY nagy darab puszta föíd Postakertben ker­
tészetnek. gyár helyiségnek kiadó, érteKCzs-

LEOÚJABB! !
1 őn-beretv ál­

kozó készü­
lék, teljesen 
veszély men­
tes, 12 darab 

t -< ^ kétélű pengé­
éi 14**korona XÍartonTzyula üzletében Piac­

úié* 9. Bika szálloda mellett.___________85'15
HAJThAJ Hajfouatok, parókák, hajbetétek! 

copfok, ffizettek jutányosán, mindennemű haj­
ra unkákat készít Bocan Ferenc fodrász, Hat­
van utoa 2. Kihullott hajat veszek.____ »409

LUCERNA friss vágáeu ölenként 6 fillérivol 
még mindig kapható Biró Falnak mikepércsj 
úti kertgazdaságában. Bt

a legjobb

Lelni Rákóczy-u. 24.

TV'-xr
. JL

Tetőcserép ős legerősebb, 
-----  - többféle nagyságban és ki­

vitelben legolcsóbban Fülöp mészkereskedőnól
llomokkert-utoa 121. _____________

TISZTELETTEL értesítem a t. közönséget, jó, 
zletes, olcsó magyar konyhát nyitottam. 
Becses pártfogásokat kérve tisztelettel Kiss 
Félné Salétro utca 6. _ C2

HASZNÁLT bútorokat eladok, használt butoro 
i i>kat veszek. Tibainé Kossuth-u. 41. 53

KERESLET.
VARRÓGÉP-üzletemben varrás, hímzés és e - 

adásban teljesen jártás kisasszonyt azonnsli
1 elépésre keresek. Gim a kiadóban.
TAZÖ ügynökük, óvadékkópos pónzbeszeuők 
feltétlenül megbízható egyének varrógép- 
üzletemben azonnali belépésre kerestemek. 
Cím a kiadóban.

BUY jó családból való fiú tanulónak felvétetik 
Kélegyházy János fűszer üzletében. Piac- és 
Miklós-ulca sarok. 10051

IRODAI gyakornok kerestetik. Ajánlatok, 
alatt a kiadóba.

unIn
28

Jó cipü fűző nő felvétetik jó fizetéssel. Rátkay- 
nál Osapó-u. 13. sz. 43

KERKtiTÉTIK egy szerény, intelligens jó csa­
lidból katholikue idősebb luanvt, ki alkalmas 
segítségül házi teencőkre, egy magány élő 
úrnőhöz. Utasítás a kiadóba. 50

ELAPÁS.
CSINOS ház a Kossuth utcai templom szom­

szédságában h'azekas Mihály utca 5. szám.
eladó _____ ^__ 89

HOMOKKERT I. járás 67. sz. ház, áthelyezés
miatt azonnal eladó, ___ 44

ELADÓ kisebb gázkályha, fehér cserápkályha, 
ka; inét, szobagózfűiaő, kutszivattyu, elegáns 
ésulködó tükör, márvány asztalon, Kossuth- 

' a 15. 34
V.t.ADO bajiak Simonffy-u. 19. Hatvan-utca36 

* ekezhetni llatvau-u, 86. az utcai lakasba 
a tulajdonossal. 9769

BERNÁTHEGYI kutya remek példány eladó. 
Arany János utca 23.__________ _________

CSINOS ház szőllővel beültetett Barcsay ma- 
"lom mellett. Homokkert I. járás 29. betegség
miatt azonnal eladó.___________________l'-7b

44. sz 
vasuti-

!)ÉBREC"NI3EN a Csapókért Jánosi-u 
közvetlen a Csapókertiegy ház

megálló közelében, korlátlan ital mérés es 
íászer üzlet és trafikkal, csinos udvar és 
kuo-lizóval ellátva haszonbérbe kiadó, esetleg 
örök áron eladó. Értekezhetni Ullman Salamon 
urnái Piac-u. 81. sz. 1272

ELADÓ jó torgaimu 
alatt. Bádogos-u.

kávómércs. Tis/a palota 
33

EGY kevésbbó használt rövid zongora megvé­
telre kerestetik. Ugyanott egy fényképező gép 
eladó. Kölcsey-utca 23. _______ 22

DIÓSZEGI ÜT 7-ik kilométernél 17 köblös föjd 
kiadó. Tanvaba értekezhetni. ______ 50

KEIíEKÜYaRTóNAK alkalmas száraz, váloga­
tót akácfa, továbbá érmellóki és telepi bor, 
korcsma berendezés, székek, asztalok, lócák, 
üvegek, lámpák, eladó. Pócsy Csokonai-u. 44.

25
ELADÓ ház Pacsirta-n. 19. sz. szép nagy ud­

varral, gyümölcsfákkal, jóvizü kút külön el ke
ritot udvar 58

’m I.,
v;p.: legszebb ékszerek

szolid árban jótállással

mi Gyula mim
1 Debrecssi, Fiac-ufoa 42. szám.

Villanyvüágitási szereléseket
azonnali kivitelre a leg’ju- 
tányosabb árban elvállal.

HE»<BSLíHjA «ál &MMMWJ
elektrotechnikai vállalata

Debrer.zen, Piacz utczs 43. sarául.

45 oni
ló ulán 
karban

ti

ny- *

KSMfMÄT.

v-sóládi vegyes kávé . . 2 kcr 
ij. törmelék csokoládé . . 1.80 f 

I klg. Orosz tea, finom . . S kor 
klg. finom csemege szolid . 1.59 j

5 ílnoni Sasasmti és Ma szillő uo f
Seliu Éearik ' |

, déli gyümölcs és cukorka kereskedő- J 
^ seben Hatvan-utca 5, Telefon 388. ^

j Nagy Lajos
j hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

Halálozás miatt eladd ház jó 
meneteli! vendéglővel!

A Pacsirta-utca 48. számú ház ela­
dási ára 6 ezer írt. Csak a reggeli órák­
ban, 8 óráig tekinthető meg. A tulajdonos 
özvegye a hátsó épületben lakik, Csere­
pes épület, van rajta igen jó menetelü 
korcsma, melyhez tartozik 3 szoba, 
konyha, kamara cs pineze. Az udvarban 
v m .1. szoba, konyha cs egy udvari szoba, 
továbbá nagy góré és nagy sertés ól. 
Szép nagy udvar! 2018

Ä foglaló az irodában felvétetik!

íaposókádoa uj és használt és

liffig® zmá'koík.
kapható

Péterfia utca &&.
Ugyanott egy peiróleumus tartály eladó,

d i i i V >' í1 í «H; i MLííai

tmnnnnnnnuuntmunn
A

áOnOÖSí
megvételre kerestetik.

Czim a kiadóhiwalaEbani.
nnwoonnnnonnmdn

§ Gsíeos glaee, g
% Finom svéd,
8 Tartós szarvasbőr

keztyük
hölgyek, urak és gyermekek részére

óriási wótasa’tckban

Keztyil, kötszer és orvosi muszerrérában,
Debteczen, Placz-utoza 12, sz, (Slencdnger ház.)

I jx V !»8’ J k fit '« e !$ I csati ú,

MlfflWWftlill
klijr. PERGETETT MEZ I kor. 2f fi»

1 Divat szafonnnkhaaj
a legújabb

J őszi szövetek, posztók. 
jalskin plüssök és velőn ti no

selymeinkből
kosztümöket 

, női kabátokat 
I estélyi köpenyed
ja legújabb fagon ok szerint gyorsai e 

jutányosán kószittotünk

Bosznay J. és Társ«
IDebrecen, Kos3uih»utca ®* ®z
Szabászunk Fülüp Sándor ur JI szabás és Ízlés tökéletesítése r J , j augusztus havát Párisban a lege.s 

szalonokban töltötték.

ÜJHMttU » kOrforgógépen, (a „üebreeMÜ Ojság" nyomdájában.) Tulajdonos Than Gyula.
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